

Директором Департамента по управлению персоналом СК «Гайде» назначена Ю. Кондратьева

Директором Департамента по управлению персоналом СК «Гайде» назначена Юлия Кондратьева. Она будет отвечать за кадровую стратегию компании, развитие бренда работодателя, вовлечённость, обучение и развитие персонала, а также за управление эффективностью и вознаграждением сотрудников. Об этом говорится в сообщении компании.

Юлия Кондратьева окончила Московский городской психолого-педагогический университет по специальности «лингвистика и межкультурная коммуникация», а также Высшую школу экономики по специальности «управление персоналом». Имеет более чем 13-летний опыт работы в сфере управления персоналом.

Юлия начала свою карьеру в страховании в 2008 году в качестве начальника управления поддержки и развития персонала СК «РОСНО», затем в разные годы курировала вопросы подбора, обучения и корпоративной культуры в Allianz в России. В период с 2019 по 2022 гг. работала HR бизнес-партнером для Операционного блока СК «Альянс» и СК «Альянс Жизнь», а также реализовала глобальный проект по трансформации HR в российских компаниях Группы Allianz. В 2022 году была назначена старшим HR бизнес-партнером обеих компаний, а также исполняла обязанности директора по управлению персоналом.

АО СК «Гайде» – российская страховая компания, основанная в Санкт-Петербурге в феврале 1993 года и предоставляющая страховые услуги для частных лиц и корпоративных клиентов.

Компания специализируется на страховании имущества физических и юридических лиц, страховании грузов, добровольном медицинском страховании, автостраховании,

страховании финансовых и предпринимательских рисков, страховании ответственности, ипотечном страховании, страховании выезжающих за рубеж, страховании от несчастных случаев и иных видах страхования, не относящихся к страхованию жизни.

У компании более 1 млн клиентов – физических и юридических лиц, более 30 филиалов и отделений в 16 регионах РФ, а также свыше 600 партнёров.

Антон Косачёв переходит в «СОГАЗ» и возглавит там цифровую трансформацию

Директор департамента электронной коммерции «Ингосстраха» Антон Косачёв переходит на работу в «СОГАЗ» с повышением, сообщил АСН источник на страховом рынке.

/

Фото АСН

На новом месте работы Антон Косачёв возглавит направление цифровой трансформации и онлайн-продажи в должности директора по цифровой трансформации и онлайн-продажам, сообщил АСН собеседник.

В «Ингосстрахе» подтвердили уход Антона Косачёва и сообщили, что рассматривают несколько внутренних и внешних кандидатов на вакантную позицию.

Антон Косачёв родился в Гусь-Хрустальном, в 2010 г. окончил факультет автоматизированных систем управления Московского государственного горного университета, получив специальность инженера. Начинал карьеру как менеджер проектов по разработке сайтов, позднее сконцентрировался на проектах по развитию электронной коммерции и площадок по размещению online-объявлений. Более 7 лет работал в «АльфаСтраховании» — от руководителя проектов до директора

департамента электронной коммерции. В сентябре 2022 г. перешёл на аналогичную позицию в «Ингосстрах».

Источник АСН отметил, что «Ингосстрах» считается «очень продвинутой» компанией по цифровизации деятельности. Для укрепления этих процессов и был приглашён Косачёв, но направление было развито и до него, отметил источник.

«СОГАЗу», у которого в этом направлении, скажем так, все ещё впереди, определённо будет полезен опыт "Ингосстраха". Для этого, скорее всего, и был "переманен" Антон Косачёв, для которого новый пост является повышением», — указал источник.

Отметим, что в недавнем исследовании «Цифровая зрелость страховых компаний — 2023» от агентства SDI360 «Ингосстрах» занял 2-е место по «цифровой зрелости», «СОГАЗ» — 13-е.

Директором Мурманского филиала СК «АльфаСтрахование» назначена Екатерина Лапицкая.

Директором Мурманского филиала «АльфаСтрахование» назначена Екатерина Лапицкая.

В сфере страхования Екатерина работает с 2002 г. Занимала руководящие позиции в таких страховых компаниях, как «РОСНО», «Россия», «Юнити Страхование (ЭРГО)» и «РЕСО-Гарантия».

На последнем месте работы Екатерина возглавляла дирекцию продаж «Мурманская» и успешно решала задачи по наращиванию доли рынка и развитию агентской сети компании.

В новой должности перед Екатериной будут стоять амбициозные планы по сохранению

и развитию страхового портфеля «АльфаСтрахование» на территории Мурманской области.

Википедия страхования